

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса «Сдай батарейку – спаси планету!»
в рамках экологической акции «Неделя сбора батареек 2020»

I. Организация конкурса

Организатором конкурса является Управление по обеспечению жизнедеятельности города Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детский эколого-биологический центр «Росток» городского округа г.Уфа Республики Башкортостан (далее Организатор) при поддержке Министерства природопользования и экологии Республики Башкортостан.

II. Цели и задачи конкурса

- Стимулирование интереса жителей города Уфы к вопросам охраны окружающей среды и бережного отношения к природе.
- Широкое вовлечение населения к участию в экологической акции «Неделя сбора батареек 2020», в ходе которой жители города получают возможность передать все имеющиеся батарейки на переработку.
- Увеличение количества сбора отработанных батареек в специально размещенный пункт сбора с целью их дальнейшей переработки и минимизации вреда, наносимого окружающей среде.
- Внедрение в повседневную жизнь горожан навыков селективного сбора твердых коммунальных отходов с целью их дальнейшей переработки и снижения негативного воздействия на окружающую среду.

III. Участники конкурса

В конкурсе могут принять участие все горожане, образовательные учреждения, управляющие компании, предприятия и учреждения города путем организации сбора отработанных элементов питания с дальнейшей передачей в пункт приема (возле гипермаркета «Лента» по ул. Бельская, 70) на переработку.

IV. Условия участия в конкурсе и критерии отбора победителей

Конкурс проводится в рамках экологической акции «Неделя сбора батареек 2020». В период с 1 по 6 июня 2020 г. при содействии компании «Дюраселл Раша» совместно с ООО «Мегаполисресурс» и торговой сетью «Лента», возле гипермаркета «Лента» по ул. Бельская, 70 устанавливается бункер-накопитель для сбора отработанных элементов питания любого формата и любого производителя.

С целью определения победителей среди участников конкурса в период с 1 по 6 июня 2020 г., ежедневно, с 14:00 ч. до 18:00 ч. возле контейнера организовывается пункт приема и взвешивания батареек.

После сдачи батареек и получения талона с указанием их массы каждый участник конкурса должен:

- стать подписчиком инстаграмм аккаунта @ufacityadm и @debc_rostok,
- до 15 июня 2020 г. выложить на своей личной странице в инстаграмме видеоролик (продолжительностью 2-3 мин.) на тему «Экопривычки в мегаполисе» с хештегами #дэбцросток #мкргоросток #батарейкимогутбытьпереработаны #уфасити #дюраселлраша. и отметить аккаунты @ufacityadm и @debc_rostok.

Конкурс проводится среди следующих категорий участников:

- **Жители города**
- **Управляющие компании, Советы многоквартирных домов**
- **Образовательные организации**
- **Предприятия, организации и учреждения иных форм деятельности**

V. Сроки проведения конкурса

Объявление о проведении конкурса размещается на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан и на официальных сайтах Администраций районов городского округа город Уфа Республики Башкортостан с 25 мая 2020 года, в средствах массовой информации, в сети интернет.

Граждане, управляющие организации, Советы многоквартирных домов, предприятия и учреждения образования принимают участие в конкурсе посредством сдачи отработанных элементов питания в пункте приема батареек возле гипермаркета «Лента» по ул. Бельская, 70 в период с 1 июня по 06 июня 2020 г. с 14:00 ч. до 18:00ч. Подача предварительной заявки для участия в конкурсе не требуется.

Вне конкурса сдача батареек в бункер-накопитель осуществляется круглосуточно с 1 июня по 7 июня 2020 г.

VI. Подведение итогов и награждение победителей

Итоги конкурса по категориям «Жители города» подводятся по абсолютному весу принятых элементов питания, согласно ведомости.

Победители в категориях «Образовательные организации», «Управляющие организации, Советы многоквартирных домов», «Предприятия, организации и учреждения» определяются по относительным величинам.

№	Категория	Соотношение массы сданных батареек к величине
1	«Образовательные организации»	Количество обучающихся (воспитанников)
2	«Управляющие организации, Советы многоквартирных домов»	Количество квартир обслуживаемого жилого фонда. Количество квартир в жилом доме
3	«Предприятия, организации и учреждения»	Численность сотрудников предприятия

Данные о численности учащихся (воспитанников), об обслуживаемом жилом фонде (количестве квартир в МКД), численности сотрудников предприятий являются открытыми статистическими сведениями и имеются в свободном доступе.

Участники конкурса получают талон установленного образца, в котором при сдаче партии батареек ставится соответствующая отметка о ее весе (приложение). Сведения о количестве сданных батареек с указанием наименования предприятия (организации), ответственном должностном лице (должность, Ф.И.О., контактные данные) вносятся также в сводную ведомость под подпись ответственного лица.

В каждой категории определяются три призовых места. Победители награждаются дипломами, в качестве призового фонда - саженцы декоративных кустарников, высадка которых осуществляется организаторами конкурса. Место и время высадки определяются по согласованию с победителями конкурса.

Все участники конкурса награждаются Дипломами в электронном виде (дипломы отправляются на электронную почту участника).

Подведение итогов и вручение дипломов победителям конкурса состоится не позднее 10 сентября 2020г. на площадке «Арт-квадрата» (г. Уфа, ул.Чернышевского, 88).

VII. Защита персональных данных

Организатором при сдаче батареек в пункте приема осуществляется учет веса сданных элементов питания с занесением в ведомости наименований предприятий, организаций, учреждений и контактных данных участников (фамилия, имя, отчество, номер телефона, электронный адрес). Участник конкурса (представитель юридического лица) подписью в ведомости подтверждает согласие на обработку персональных данных.

Ведомости участников конкурса с указанием персональных данных и веса переданных элементов питания хранятся у Организатора в течение 30 дней с момента оглашения итогов, затем уничтожаются. По запросу заинтересованных

лиц могут быть предоставлены сведения по категориям «Образовательные организации», «Управляющие компании, Советы многоквартирных домов» и «Предприятия, организации и учреждения» с указанием наименования участника и веса сданных на переработку батареек. Персональные данные контактных лиц не подлежат разглашению.

Начальник отдела экологии
и охраны окружающей среды УОЖГ
Администрации городского округа
город Уфа Республики Башкортостан

О.Н. Филёва

Директор МБОУ ДО «Детский
эколого-биологический центр «Росток»
городского округа город Уфа
Республики Башкортостан



Н.Ф. Леушкина